



## **В Харовске 60-летний мужчина предстанет перед судом за хулиганство и применение насилия в отношении представителя власти**



Харовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство) и ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия, вечером 25.09.2020 обвиняемый, находясь в кафе г. Харовска, распылил перцовый газ из газового баллончика в лицо начальника ОУУП и ПДН МО МВД России «Харовский», находившегося при исполнении своих служебных обязанностей, причинив ожог конъюнктив обоих глаз. Перед этим обвиняемый явился в кафе с тележкой с топором и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

50-литровым газовым баллоном, который угрожал воспламенить. На входе мужчина распылил перцовый газ в лицо женщины, преградившей ему путь, которая о нарушителе сообщила в полицию. Он причинил тем самым последней физическую боль и телесные повреждения в виде химического ожога правого плеча, грудной клетки и правого глаза. По данным следствия, грубо нарушающим общественный порядок поведением пенсионер пытался отомстить персоналу кафе, просившего его накануне покинуть помещение. В ходе переговоров представителей власти с обвиняемым его обезвредить удалось двум полицейским.

По ходатайству Харовского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Вологодской области судом мужчине 27 сентября была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования обвиняемому провели психиатрическую экспертизу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1521213>